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Ve své diplomové práci nazvané Identity in Literature se Bc. Barbora Holubová snaží o komplexní pohled na konstrukci a vyjádření identity v současné britské literatuře, konkrétně v dílech Hanifa Kureishiho (v jeho hře My Beautiful Launderette), Zadie Smith (White Teeth) a Ali Smith (Hotel World). Díla tak nabízí pohled nejen na různá kulturně-historická období, ale také na celou škálu identit a jejich proměny.
Text vychází ze slušné bibliografie a cením si zejména opravdové snahy proniknout do spletité teorie identit hned z několika směrů: kulturního (reference k S. Hallovi) a psychologického (Eriksonova teorie formování identity). Bohužel již od první kapitoly, která představuje tento teoretický koncept, je patrný problém v práci s kritickými zdroji, kdy velmi dlouhé parafráze na sebe navazují bez kritického zhodnocení diplomantky a text má tak značně kompilační charakter. První náznaky kritického zhodnocení přichází až na str. 12. Vybrané identity, tj. etnickou, sociální a sexuální, diskutuje diplomantka v širokém teoretickém náhledu, ale i zde opakuje chyby při citování a referencích. Čistě kompilační charakter mají i kapitoly věnované literárnímu kontextu a multikulturalismu.
Analytická část práce je rozhodně lépe zvládnutá a považuji ji za velmi zajímavou. Na str. 31 představuje diplomantka vlastní chápání významu identity a následně i velmi zdařilé a komplexní analýzy. Cením si toho, jak komplexně pracuje se všemi zdroji, propojuje jejich analýzy vzájemně i s kulturně-historickým kontextem, z čehož je pak jasný společenský posun ve vnímání menšin. Celkové zhodnocení je velmi dobře prezentováno ve výborně napsaném závěru. Z analytická části práce vyplývá otázka k obhajobě: Analysing Omar´s ethnic identity, you refer to external factors which shape it. Are there also internal factors (and which ones) that contribute to his identity construction?
Po formální a jazykové stránce je text v pořádku, kromě chaotického psaní celých vlastních jmen velkými písmeny, čemuž nerozumím. Celkově jde o dobře zvládnutou diplomovou práci, která i přes technické problémy v práci se sekundárními zdroji prezentuje kvalitní analýzu současných textů. 
Diplomovou práci Bc. Barbory Holubové doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou C.
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